

和达城彩绘井盖萌萌哒 已经成了小区风景线

本报记者 林雨晨 通讯员 戴益萍 王芳芳



近日,开发区和达城小区开展居民彩绘井盖的活动,大小朋友趴在地上聚精会神地进行创作,一个个色彩鲜艳、图案可爱的井盖,让网友们啧啧称赞。很多人觉得这样扮美小区的方式既环保又实用。但也有人提出质疑:井盖画得那么花,开车经过的居民看到会不会分神,影响小区路面安全。

为此,记者联系了和达城小区和达物业的工作人员张燕红,她大方地邀请记者到实地来看看。

记者在现场看到,和达城小区并不大,由几幢楼围合而成,中间有个小花园。花园边上是两个岔道。彩绘的井盖就集中在这片区域,一共有20个。色彩鲜艳的井盖在阳光照射下特别醒目。

张燕红告诉记者,小区实行人车分流,这两条小道平时都是供居民步行进出小区的。所以不存在车主在小区驾驶,井盖造成分神的情况。她希望热心网友知道这一点能够安心。

张燕红说,和达城交付比较晚,

入住的大多是年轻夫妇。下午和晚上,这两条步道是许多家庭带孩子散步的好地方。现在井盖装饰得更美了,她注意到孩子们总喜欢在井盖上踩踩,爷爷奶奶还会拉着孩子认图案,大家还是很喜欢这个新景致的。

彩绘井盖的活动是9月中旬物业公司发起的。活动信息在小区群里一发,就有不少居民响应。

彩绘井盖那天可热闹了。活动负责人王芳芳说,父母带着孩子一起来的亲子组合最多。每一个家庭负责彩绘一个井盖,除了物业提供的绘画稿之外,很多家庭即兴进行了创作。

愤怒的小鸟、猫和老鼠、海绵宝宝、皮卡丘、黑猫警长……成品虽然看起来并不是很精细,但充满着浓浓的童趣。王芳芳说,那天活动上午开始,到了中午好几个家庭都没去吃饭,坚持画到下午一两点才收工。

王芳芳说,井盖绘画的颜料是特质的,两三年之内都不会褪色。有朋友住在和达城的,不妨一起来看看,小区里的这道靓丽风景线。

杭州微控 获得航空创新创业大赛三等奖

近日,备受瞩目的第二届中国航空创新创业大赛全国总决赛在全国双创周北京会场、中关村国家自主创新示范区会议中心落下帷幕。参加全国总决赛的十强项目进行了现场路演和问答两个考评环节。30位来自航空领域的院士、专家以及有相关行业背景的投资专家组成的评委团集体打分。最终,杭州微控节能科技有限公司获得了大赛三等奖。

大赛由中国科学技术协会的指导,商务部投资促进事务局、中国航空学会、航空企业科协技术创新联盟联合主办,自今年6月15日启动以来受到社会各界广泛关注,共收到近百家单位提交的191个参赛项目,涵盖了航空工业部门、科研院所、高等院校、民营企业和个人创业团队,从研发、制造到服务配套、互联网应用,具有广泛的代表性和较强专业性。

杭州微控成立于2015年11月,位于杭州经济技术开发区6号大街新加坡科技园,由杭州沈氏节能科技股份有限公司(新三板上市企业)和2名有技术专长的自然人股东共同

组建的有限公司。公司致力于微通道换热器及系统的开发,主要提供的产品及服务有:微通道换热器及微环境系统的技术研发、制造、销售、技术咨询、成果转让,是一家专注于微通道换热器及系统的研发和制造的高科技企业。

对于微通道换热器普通人并不熟悉,它是为了满足电子工业发展的需要而设计的一类结构紧凑、轻巧、高效的换热器。产品具有节能、换热性能突出的特点。与常规换热器相比,这次杭州微控在比赛上展示的精密集成式微通道换热器达到了500层、单片厚度50um、通道当量直径30um的工艺水平。产品目前已有小批量生产,主要用于飞机、直升机、舰船环控系统上,以及航天卫星的蓄热散热系统。

参加本次比赛,展示公司拳头产品,对于杭州微控来说,希望能够找到更多的“伯乐”进行投资,更希望借此提高产品的知名度,对接专业领域的制造市场。

本报记者 林雨晨

下沙街道开展“洁美家园”清洁大行动

为了进一步巩固全国文明城市创建成果,深入推进打造“国内最清洁城市”工作,下沙街道在国庆节前开展“洁美家园”清洁大行动。街道组织机关党员干部、社区党员群众对辖区道路、绿化带和河岸边进行清洁。

9月29日,部分党员来到街道旁的小河边,大家拿着垃圾袋和火

钳,组队沿河巡视,清扫河边垃圾。“那个树丛里有个吃过的口香糖”、“那里有个垃圾袋”、“树后面有个零食袋子”……大家干得热火朝天,不一会儿就汗流浃背。路过的群众,都对他们竖起了大拇指。

本报记者 汤晓燕
通讯员 葛燕青

浙理工学子跟着执法人员规范单车停放

近日,在开发区的大街小巷中,穿梭着10多位头戴小红帽的志愿者。他们来自浙江理工大学青年志愿者协会,在开发区行政执法大队组织下,开展“让共享单车与文明同行”的活动。

“关闭锁头,车锁朝外,不压盲道,喏,就像这样。”志愿者耐心地向停车的市民示范。对于无序停放,影响行人通行的单车,志愿者们就近搬移至规范停放区域,并按顺序依次摆好。“地铁口附近违规停放的共享单

车尤其多,我们得投入更多的时间和精力去劝导和摆正。”一天整理下来,志愿者们虽辛苦,不过看到原本杂乱的地铁口变得有序整洁,觉得很值,“有些热心市民还会主动停下来帮忙摆放单车,挺开心的。”

接下来,行政执法大队还会不定期组织志愿者参加“让共享单车与文明同行”活动,感兴趣的朋友可以报名参加哦。

见习记者 钱慧慧